

暧昧短信口口声声喊“老公”，原来是债主设的局

天上掉艳遇 钓出欠债者

“春节前后，柳永经常接到一名陌生女子发来的短信，开口就叫他“老公”。柳永解释，自己不是她老公，但是女子仍然执着地这么叫他，还要求见面。柳永乐了，以为天降艳遇，急忙赶到见面地点，结果被人押上了车。原来，“艳遇”是债主炮制出来的。”

暧昧短信让他心动

“老公，我想你了！你过得还好吗？”春节前，家住宿迁市宿城区的柳永收到一条陌生号码发来的短信。他以为是哪个朋友在跟他开玩笑，便拨打10086查询该号码的归属地。查询发现，该号码是沭阳的，离他家很近。柳永直接回拨电话过去，接电话的是一个年轻女子，声音很甜美。柳永说：“你发错信息了，我不是你要找的老公。”

然而，春节过后的两三天，柳永又接二连三地收到该号码发来的短信，依然口口声声称他老公，内容极其暧昧。柳永有点摸不着头脑，同时又有点莫名的激动，难道艳遇来了？

1月28日下午，柳永和妻子郭晓培带着孩子正在饭店吃饭，忽然又接到了该号码发来的短信。对方告诉柳

永，她已经到宿迁了，并向柳永在什么地方。还没等柳永回复，该女子接着又发来一条说：“我在康宁医院这边，你过来让我看看是不是我老公，或我认识的人。”

见面时被押上轿车

柳永想了想，决定去会一会这个叫自己老公的女子。晚上7点半左右，他独自来到了康宁医院门口，果然看到一个穿一身黑衣的女孩在等人。女孩见到柳永后，走上前就问：“我老公在哪里？”柳永见那女孩大约20岁左右，便说了句：“你才多大的年龄，就一口一个老公的。”

话音刚落，柳永便被一个男人从后面抱住。紧接着，另一个男人挥拳打向他的脸部和胸部。与此同时，一辆普桑黑色小轿车停在了康宁医院门前，柳永被强行扭进轿车，并被脱下衣服蒙住头部。此

后，柳永被要求交出3万元，才能安全回家。

1月29日下午，正在值班的宿城公安分局苑苑派出所民警接到郭晓培的口头报警，称丈夫被人绑架，对方要求汇3万元钱方可放人。接到报警后，宿城公安分局领导高度重视，迅速组织民警展开调查。办案民警连夜进行了侦查，并于次日在沭阳县某洗浴中心将犯罪嫌疑人韦某和李某抓获归案。

原是债主设计讨债

30日下午，面对办案民警的审讯，韦某和李某不停地唉声叹气，后悔不该一时冲动非法拘禁他人。据交代，李某是沭阳某洗浴中心的老板，韦某是大堂经理。

春节前，在一次闲聊中，李某和韦某谈到了洗浴中心的生意日渐萧条，想把外面拖欠的账款赶快要回来。于

是，韦某以女人的口吻发送一些暧昧短信给一直欠钱不还的柳永，想要把柳永骗出来。而当柳永回拨电话的时候，韦某便让洗浴中心的服务员小杨接听电话，并于1月28日下午从沭阳拦了一辆黑色普桑直接来到宿迁，将柳永诱骗上车非法拘禁近40个小时。

柳永告诉警方，直至1月30日上午他被宿城公安分局警察解救出来时，才知道自己是被李某非法拘禁的。柳永说：“李某在宿迁做生意的时候，有人向他买了一批建材，我做担保人，购买建材的款子现在还没有还，具体是3万还是两万多我也记不大清楚了。”

目前，犯罪嫌疑人李某和韦某已被警方刑事拘留。

(文中人物均为化名)
通讯员 王修 王志高
快报记者 吴杰

一枚祖传纪念章值30万 藏家想捐部分藏品给南京图书馆

这是一枚看起来很普通的铜质纪念章，正面是孙中山先生浮雕头像，背面图案为中山陵。但这枚纪念章价值30万元以上，因为它是1929年纪念孙中山先生奉安大典时所铸造，当时只送出2000枚。昨天，淮安49岁的何德明先生带着这枚纪念章和其他部分藏品来到快报，想把部分藏品赠送给南京图书馆。

提起这枚纪念章，何德明颇有些自豪。“我祖父当年是中央大学首届毕业生，民国时期曾在江苏担任过县长。”这枚纪念章就是1929年6月1日，他的祖父参加孙中山先生奉安大典时获赠的。据称，这些纪念章专门为此次大典而请一家美国公司铸造，共2000枚，赠送给参加安葬的各国使节、各省代表、孙中山亲友以及奉安工作人员等。

这枚纪念章直径75毫米，厚3毫米，重约3两。正面是孙中山先生浮雕头像，背面图案为中山陵的祭堂、石阶，以及祭堂两旁的树木，上方铸印有“孙中山先生安葬纪念，中华民国十八年三月十二日”字样，侧边有英文。据了解，奉安大典定于3月12日举行，但因1928年冬雨雪多，迎柩大道未能如期竣工，才推迟到6月1日，但纪念章已经铸好，所以日期仍是3月12日。

记者上网查询，发现关于这枚纪念章的信息非常少，唯一一篇报道显示，外地有人为这种纪念章打起官司。报道中



说，一枚纪念章价值30万元以上。何德明得知这个消息有些吃惊，“有人出价5000元我没卖，我本以为也就只值这个价呢。”

何德明带来的珍贵藏品中，还有几张旧纸片，包括1937年国民政府核准发行的救国公债，和陕甘宁边区政府于1945年印制的优抚抗战牺牲将士家属银粮券。30多年来，何德明收藏了几千件藏品，其中较为珍贵的还有“孙中山先生建国方略图”、黄兴赠孙中山的墨盒等，这些文物曾经在淮安市博物馆展出。

“我的孩子对收藏没兴趣，这些藏品我最终会捐给国家。”何德明说，“我希望能先捐一部分纸币、债券，给南京图书馆。”快报记者 常毅/文 快报记者 洪波/摄



干瞪眼

昨天，在南京夫子庙小吃广场，市民们尽情享受美味，热闹非凡，一尊古人雕塑则站在一旁“干瞪眼”。看他一脸无奈的样子，好像在说：“赶快吃完走人，还我安静！”

快报记者 洪波 摄

刚过完年 老赖就被拘留

快报讯(通讯员 高研 邓光扬 记者 马乐乐) 刚过完年，李广富就被送进拘留所。他沮丧地说：“出去后我肯定马上还钱。”

孙福海借给好朋友李广富4900元钱，讨要多年没有结果，2006年3月，他不得不拉下脸，将李广富告了。高淳法院判决李广富给付全部欠款并承担诉讼费。李广富总觉得“为一点钱就把我送上法庭，这朋友太不够意思”，便告诉孙福海：“你上法院我就怕

了？你不仁，也别怪我不义。”孙福海赢了官司依然要不回一分欠款，只好申请强制执行。法院执行人员多次上门，李广富始终不见踪影。

今年春节期间，执行人员获悉，李广富正在家热热闹闹地过年呢。节后第一天上班，执行人员就赶到他家，向他讲法说理，可他依然如故。鉴于他仍然拒不履行还款义务，拒不执行生效法律文书，高淳法院依法决定，对其司法拘留15天。



昨天，南京汉口西路旁的迎春花悄然开放，黄色的小花星星点点地分布在碧绿的枝条上，让人们感受到了春意。

快报记者 唐伟超 摄

九华山降糖秘方 可控制血糖高低

2008年，源自于九华山降糖秘方“黄精养正汤”在南京糖尿病患者中悄然流行。

据记载，“黄精养正汤”由十几种草药精巧配制而成，可“补中益气、止消渴”，其主要原料黄精是历代僧侣推崇的“神草”。令人称奇的是，糖尿病患者服用“黄精养正汤”后，顽固的高血糖竟然乖乖下降了，从来没有过的舒畅感觉遍布全身！正常人都可以吃，多吃也不会导致低血糖，糖尿病患者再也不用害怕副作用了！

皮肤不痒了，腿脚灵便了，看东西清楚了，胰脏可以自主分泌胰岛素了！这些“不可思议”的事实引起国内外许多机构和专家的注意，但一直未能研究出究竟是哪种成分起到了如此惊人的效果。

九华山众多擅长医道的人士对此现象的解释如出一辙“中医和西医不同，重视的是整体调理，方剂的组合方式相当重要，稍有差池就会使效果大打折扣。”

为使特色方剂早日造福于民，上海专家将“黄精养正汤”高倍浓缩制成“养正堂”胶囊，其价格比自行配制更低廉，服用也更方便。

据悉：养正堂胶囊目前正在开展体验活动，凭本报仅需支付399元，便可以获得总价值594元的养正堂胶囊三盒，服用不满意，全额退款，效果满意，再送300元抵用券；一次购买10盒(1980元)，可使用一张抵用券，再赠送产品五盒(折扣后价格仅为112元)。

咨询电话：025-86637967

经销地址：南京健军药店(中山北路105-13号，山西路军人俱乐部旁)

家猫“逞凶”抓伤小乌鸦

快报讯(记者 杨成) 昨天下午，家住瑞金路的傅小姐养的一只花猫与一只幼年乌鸦发生激烈争斗，小乌鸦被抓伤无法“起飞”，只能由傅小姐暂时收养。

昨天下午1点，傅小姐突然听见门外一阵嘶哑的哀号声，再一看，自家的猫咪正和一团黑影纠缠在一起。“我还以为它捉到老鼠了，再一看它捉到的是只小乌鸦。”傅小姐忙上前“拉架”，想把双方隔开，可双方却纠缠在一起难解难分。猫咪用前爪按住乌鸦，不停摆弄。小乌鸦也拼命抵抗，却啄不到猫咪的要害部位。两只乌鸦站在枝头大叫着助阵，却无济于事。小乌鸦背上的羽毛掉了一大块，还被抓了几道血印。猫咪看样子也不想将小乌鸦

置于死地，戏弄一番后，一溜烟跑开了。

“我家这猫曾经上树掏过鸟巢，也许这只小乌鸦也是在树上被捉下来的吧。”傅小姐说，这只猫咪本事可大了，经常逗逗弱小的动物。虽然没看到这场争斗的起因，但傅小姐能肯定不是乌鸦“挑事”。自己家的猫“肇事”，主人自然要负责，于是傅小姐便将小乌鸦暂时收留了下来。

“现在小乌鸦受伤了，人一接近笼子它就哇哇乱叫，我也不敢碰它。”可能是记了仇，被关在笼子里的乌鸦怒目圆睁，看到人就扑打笼子，对喂食喂水都不理睬。傅小姐担心已经受伤的小乌鸦再受什么惊吓，只好用一块布将笼子遮住，希望它尽快好起来。

女警城墙上智救轻生女子

快报讯(通讯员 徐涛 记者 朱俊) “你们不要过来，再过来我就跳下去。”这不是电视剧的台词，而是发生在我们身边的真实场景。2月3日，在东水关公园的城墙上，欲轻生的女孩，与赶到现场救援的民警对峙着。

王小乔大学毕业后，留在南京打工。她对感情很依赖很执着，不久前因男友不能及时回短信而割过手腕。春节期间，男友提出分手，她无法接受这个现实。2月3日上午8时许，王小乔爬上了东水关公园的城墙，想一死了之，白鹭洲派出所民警接警后在教导员江梅和警长陶亮的带领下

迅速赶到现场，江梅一边部署消防队员准备气垫，一边开导教育王小乔要珍惜生命，并套出其男友的联系电话。

在解救过程中，倔强的王小乔紧闭双唇，脸色苍白，站在城墙边上一言不发。寒风中，王小乔已在城墙边站了两个多小时，腿已经有些发抖，情况十分危急。

10时20分左右，王小乔男友的姐姐赶到现场劝说王小乔。江梅趁机悄悄绕到王小乔的身后，突然冲上前，把她紧紧抱住。陶亮及时跟进和江梅一起将王小乔从城墙上解救下来。

(文中当事人为化名)